
U Centru za posjetitelje Županijske palače otvorena izložba radova 

polaznika Centra izvrsnosti za likovnu umjetnost; zamjenica župana 

Zagorec: Umjetnost je moć koja spaja ljude 
23.4.2025. 

 

 

U  Centru za posjetitelje Županijske palače u Varaždinu otvorena je prigodna izložba 

polaznika Centra izvrsnosti za likovnu umjetnost Varaždinske županije, pa će tako do 

26. travnja svi zainteresirani građani moći razgledati oko sto i pedeset radova koji su 

nastali u raznim crtačkim i slikarskim tehnikama, kiparskim tehnikama, modeliranju te 

osnovnim tehnikama grafičkog i modnog dizajna. 

 

Podsjetimo, Centar izvrsnosti za likovnu umjetnost je mjesto rada s darovitim 

učenicima osnovnih i srednjih škola koji pokazuju sklonost likovnoj kulturi, crtanju, 

ilustriranju, konstruiranju, plastičnom oblikovanju i dizajnu te multimediji, a smješten 

je u Srednjoj strukovnoj školi u Varaždinu. 

 



Svečanost otvorenja izložbe bila je prigoda se okupe polaznici Centra izvrsnosti za 

likovnu umjetnost,  autori radova, njihovi roditelji, mentori, ravnatelji škola, a izložbu 

su prvoga dana razgledali i mnogi građani. 

 

Izložbu je otvorila zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec koja je 

istaknula kako je umjetnost moć koja spaja ljude, a polaznici Centra za likovnu 

umjetnost su kreativci koji svojim radovima šire pozitivne vibracije u društvu. 

 

- Svaki rad koji je izloženi je autentičan, jedinstven i poseban. Učenici, odnosno 

polaznici Centra za likovnu umjetnost su zaslužni za ovu današnju svečanost jer su 

upravo oni svojim radom i svojim vještinama stvorili nove vrijednosti, a to su  

prekrasni radovi na području likovne umjetnosti. Upravo ova izložba ponovno 

pokazuje svu raskoš  talenata i kreativnost naših učenika. 

 

Za to su svakako najviše zaslužni  mentori i učitelji koji predano rade s njima i to na 

jedan individualan način, te pružaju podršku našim mladim umjetnicima. Radeći s 

njima razvijaju njihove talente, bruse vještine i stvaraju buduće umjetnike. No, 

moram se zahvaliti i njihovim roditeljima koji ih prate u njihovom školovanju, a to su 

pokazali i danas došavši u velikom broju na otvorenje izložbe. 

 

Na još jednoj uspješnoj organizaciji izložbe čestitam našim domaćinima, Srednjoj 

strukovnoj školi Varaždin, koja je ujedno i sjedište Centra izvrsnosti za likovnu 

umjetnost te pozivam sve građane da razgledaju izložbu u našem Centru za 

posjetitelje koji je idealno mjesto za održavanje ovakvih manifestacija- rekla je 

zamjenica župana Zagorec.   

 

Pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek, idejni 

začetnik programa Centara izvrsnosti Varaždinske županije, a  koji je također 

nazočio otvorenju izložbe pohvalio je učenike i njihove mentore koji predano rade u 

Centru za likovnu umjetnost naglasivši pritom kako je i dalje na Varaždinskoj županiji 

da im osigura financijska sredstva za njihov rad i aktivnosti. 

 

- Uvijek volim reći kako Centar izvrsnosti za likovnu umjetnosti daje dodatnu 

vrijednost svim našim programima. Interes učenika za rad u Centru je izuzetno velik, 



te veliki broj polaznika kontinuirano iz godine u godinu nastavlja s radom u Centru. 

To nas veseli – rekao je pročelnik Huđek. 

 

Voditeljica Centra izvrsnosti za likovnu umjetnost Matea Rusak izrazila je 

zadovoljstvo što se izložba i ove godine održava u Centru za posjetitelje Varaždinske 

županije koju će, nada se, posjetiti veliki broj građana. 

 

- Ovom izložbom obilježavamo završetak rada Centra za likovnu umjetnost u ovoj 

školskoj godini. Ove godine je izloženo ukupno 150 radova. Svaki od naših polaznika 

odnosno učenika je darovito i talentirano dijete na području likovne umjetnosti i na taj 

način mu pristupamo. Ovim putem upućujemo zahvalu svim kolegama učiteljima, 

profesorima i mentorima u Centru izvrsnosti koji svojim osobnim zalaganjem 

otkrivaju učeničku darovitost i potiču ih da ostvare svoje potencijale. Veliko hvala i 

roditeljima koji su stalna podrška i poticaj svojoj djeci u ostvarenju snova. Moram 

istaknuti kako je Centar ove školske godine polazilo 68 polaznika. Od njih je 50 

osnovnoškolaca radilo u pet radionica, a 18 srednjoškolaca je svoje vještine imalo 

prilike pokazati u dvije  radionice, uz stručno mentoriranje deset nastavnika iz 

područja likovne umjetnosti i dizajna- rekla je Rusak napomenuvši kako se dio 

aktivnosti izvodio i kao terenska nastava u suradnji s Gradskim muzejom Varaždin. 

 

Svečanost otvorenja svojim su nastupom upotpunili učenici Glazbene škole Varaždin 

kao i polaznici Dramske skupine Centra izvrsnosti za hrvatski jezik, a u sklopu 

otvorenja izložbe uručene su i potvrde ovogodišnjim polaznicima Centra izvrsnosti za 

likovnu umjetnost. 

























  

 

 


